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 CONSIDERAȚII GENERALE 

 

 Prin cererea înregistrată la Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 

Superior, cu nr. 1293, din data de 18.03.2024, Universitatea din Craiova solicită evaluarea 

externă periodică a domeniului de studii universitare de masterat ŞTIINŢA SPORTULUI ŞI 

EDUCAŢIEI FIZICE. 

Dosarul a fost înregistrat la ARACIS cu numărul 3220 din data de 11.06.2024. 

Programele de studii universitare de masterat selectate spre a fi evaluate integral de 

ARACIS sunt: 

Verificarea îndeplinirii cerinţelor normative obligatorii, a criteriilor, standardelor şi 

indicatorilor de performanţă şi a standardelor specifice a fost efectuată de Comisia 

permanentă de specialitate – Arte, Arhitectură, Urbanism, Educație Fizică și Sport – a 

Consiliului ARACIS. 

Raportul de evaluare pentru evaluarea externă periodică a DSUM a fost elaborat în 

conformitate cu prevederile Metodologiei de evaluare externă, a standardelor, a 

standardelor de referinţă şi a listei indicatorilor de performanţă a Agenţiei Române de 

Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 915 

din 14/12/2017 privind modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 1.418/2006 și 

Ghidului de evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat. 

 

 

 

 

Nr. 

crt. 

Programul de studii 

universitare de masterat 
Locație 

Limbă de 

predare 

Formă de 

învățământ 

Nr. de 

credite de 

studiu 

transferabile 

1.  Performanță în sport Craiova română IF 120 
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 REZULTATELE EVALUĂRII EFECTUATE DE CĂTRE  

COMISIA PERMANENTĂ DE SPECIALITATE 

 

Sunt îndeplinite / sunt parțial îndeplinite/ nu sunt îndeplinite următoarele criterii, standarde și indicatori de performanță pentru evaluarea externă a 

domeniilor de studii universitare de masterat: 

A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ 

A.1 – Structurile instituționale, administrative și manageriale    ESG 1.1, ESG 1.2, ESG 1.3 

Nr. 

crt. 
Cerințe Constatările comisiei permanente de specialitate Calificativ 

(îndeplinit/ parțial 

îndeplinit/ neîndeplinit) 

1.  Misiunea și obiectivele programelor din 

domeniul de studii universitare de 

masterat sunt în concordanță cu 

misiunea instituției de învățământ 

superior, cu cerințele educaționale 

identificate pe piața muncii. 

Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport îşi îndeplineşte misiunea sa, în concordanță cu obiectivele UCV și a 

Standardelor specifice pe domenii ale ARACIS: 

- formarea de specialişti în domeniul fundamental Știința Sportului și Educației Fizice: 

- perfecţionarea continuă a absolvenţilor; 

- dezvoltarea cercetării ştiinţifice şi realizarea de proiecte ştiinţifice; 

- promovarea spiritului deschiderii şi transparenţei procesului decizional. 

Elaborarea sa a ţinut seama de prognozele privind evoluţia contextului socio-economic local, regional şi 

naţional, de specificul ofertei educaţionale şi de dezvoltare continuă a instituţiei, de resursele umane şi baza 

materială existente. În baza obiectivelor strategice, s-au formulat obiectivele operaţionale cuprinse în Planul 

Operaţional al Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport. Conform actualei organigrame, Consiliul Facultăţii de 

Educaţie Fizică şi Sport este format din 14 membri (10 membri cadre didactice și 4 studenți). 

Îndeplinit 

2.  Obiectivele declarate (competențe, sub 

formă de cunoștințe, abilități și atitudini) 

și rezultatele obținute de către studenți 

pe parcursul procesului de învățare, 

pentru toate programele de studii din 

cadrul domeniului de studii universitare 

de masterat evaluat, sunt exprimate 

explicit și sunt aduse la cunoștința 

candidaților și a beneficiarilor interni și 

externi. 

Obiectivele și rezultatele declarate ale învățării (cunoștințe, aptitudini, responsabilitate și autonomie) ale 

programului de studii sunt riguros definite și clar exprimate. Ele sunt aduse la cunoștința candidaților și a 

altor beneficiari direcți și indirecți, cu reflectare în Planurile de învățământ, în Fișele disciplinelor. De 

asemenea, în contractual de studii sunt prevăzute drepturile și obligațiile masteranzilor 

Îndeplinit 
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3.  Instituția coordonatoare a programelor 

de studii universitare de masterat din 

domeniul de masterat evaluat realizează 

consultări periodice, cu reprezentanți ai 

mediului academic inclusiv studenți, ai 

mediului socio-economic și cultural-

artistic și ai pieței muncii, în cadrul unor 

întâlniri oficiale consemnate prin 

procese verbale, minute etc. 

Anual, au loc întâlniri cu reprezentanții unor instituții de profil din țară sau cu alți specialiști prin intermediul 

cărora se dezbat modalități de optimizare a domeniului SSEF. 

Din anul 2024, s-a semnat o colaborare cu Federația Română de Fotbal ce vizează alinierea programelor 

de formare a studenților noștri la cerințele impuse de forurile fotbalistice interne, europene și internaționale. 

În Facultatea de Educație Fizică și Sport se realizează consultări periodice cu reprezentanți ai mediului 

academic, inclusiv studenți, ai mediului socio-economic și sportiv, angajatori, în cadrul unor întâlniri 

oficialeconsemnate prin procese verbale, minute etc, dar și întâlniri non-formale, prin intermediul 

conferințelor aferente unor proiecte, a work-shop-urilor, sau a dezbaterilor privind starea de facto a 

domeniului, fiind aplicate chestionare pentru identificarea opiniilor. De asemenea, periodic au loc întâlniri 

cu membrii consiliului departamentului, fiecare propunere de modificare a planurilor fiind dezbătută prima 

data în acest format. 

Îndeplinit 

4.  Fiecare program de studii din domeniul 

de studii universitare de masterat 

evaluat este proiectat și documentat  în 

concordanță cu prevederile Cadrului 

Național al Calificărilor (CNC), cu 

Registrul Național al Calificărilor din 

Învățământul Superior (RNCIS) și cu 

Standardele specifice domeniului de 

masterat elaborate de ARACIS. 

Absolvenții programelor de studii de 

masterat au clar definită perspectiva 

ocupației pe piața muncii. 

În acest sens, absolvenții programelor de studii de masterat au clar definită perspectiva ocupației pe piața 

muncii, astfel: 

• Pentru programul Performanță în Sport - Cod COR/ISCO-08:Cod COR/ESCO: 233001 - Denumire 

COR/ESCO: profesor in invatamantul liceal, postliceal; 

• Pentru programul Activitate Motrică Extracurriculară - Cod COR/ESCO: 233002 - Denumire 

COR/ESCO: profesor in invatamantul gimnazial 

• Pentru programul MOES Cod COR/ESCO: 234201 - Denumire COR/ESCO: profesor in 

invatamantul prescolar 

• Pentru programul Kinetoterapie în reeducare neuromotorie - Cod COR/ESCO: 234101 - Denumire 

- COR/ESCO: profesor in invatamantul primar 

Chiar dacă aceste calificări sugerate de către ANC nu corespund în totalitate competențelor absolvenților 

de master, în suplimentele de diplomă, la Statutul professional este specificat că absolvenții au: “Dreptul 

de a profesa potrivit calificării, titlului acordat și competențelor asigurate prin programul de studii. Daca 

absolventul a obținut și certificatul de absolvire a Programului de formare psihopedagogica, nivelul II, acesta 

poate ocupa un post didactic la toate nivelurile învățământului preuniversitar” 

Îndeplinit 

5.  Denumirea fiecărui program de studii 

universitare de masterat este în strânsă 

corelare cu una sau mai multe calificări 

și ocupații existente în Clasificarea 

Ocupațiilor din Romania (COR) și 

standardele ocupaționale aferente sau 

cu calificări previzionate. 

Fiecare program de studii din domeniul de studii universitare de masterat evaluat este proiectat și 

documentat în concordanță cu Cadrul European al Calificărilor și descrierile din portalul ESCO  

(https://www.anc.edu.ro/registrul-national-al-calificarilor-din-invatamantul-superior-rncis/), documentat  în 

concordanță cu prevederile Cadrului Național al Calificărilor (CNC), cu Registrul Național al Calificărilor din 

Învățământul Superior (RNCIS) și cu Standardele specifice domeniului de masterat elaborate de ARACIS. 

Validarea calificărilor aferente programului de master, a fost actualizata, conform adresei ANC 

8538/88542/8543/06.11.2024. 

Îndeplinit 

6.  Programele de studii universitare de 

masterat profesional creează premisele 

pentru continuarea studiilor în ciclul al 

treilea de studii universitare și 

Masteratele creează premisele continuării studiilor prin intermediul Școlii Doctorale în domeniul Știința 

Sportului și Educației fizice, înființată în anul 2019 și acreditată în anul 2021, precum și dezvoltare 

profesională continuă în carieră . Acest fapt este menționat și în suplimentele la diplomă aferente 

programelor de studii. 

Îndeplinit 

https://www.anc.edu.ro/registrul-national-al-calificarilor-din-invatamantul-superior-rncis/
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dezvoltare profesională continuă în 

carieră prin studii postuniversitare. 

Domeniul de doctorat Știința Sportului și Educației fizice, înființat în anul 2019 și acreditat în anul 2021, 

creează premisele pentru continuarea studiilor în ciclul al treilea de studii universitare și dezvoltare 

profesională continuă în carieră. Domeniul de doctorat SSEF funcționează în cadrul Școlii Doctorale de 

Științe Sociale și Umaniste din cadrul Facultății de Științe Sociale. În anul universitar 2024-2025, există 6 

conducători de doctorat titulari și un cadru didactic asociat. 

7.  Programele de studii universitare de 

masterat de cercetare oferă oportunități 

de continuare a studiilor în ciclul de 

studii de doctorat, prin recunoașterea 

unor module de studii din ciclul de 

masterat și stagii la universități 

partenere. 

Nu este cazul.  

8.  Instituția de Învățământ Superior 

promovează și aplică politici clare și 

documentate privind integritatea 

academică, protecția dreptului de autor 

și împotriva  plagiatului, a fraudei și a 

oricărei forme de discriminare, conform 

legislației în vigoare și Codului de etică 

și deontologie aprobat de Senatul 

universitar. 

Universitatea din Craiova  promovează și aplică politici clare și documentate privind integritatea academică, 

protecția dreptului de autor și împotriva  plagiatului, a fraudei și a oricărei forme de discriminare, conform 

legislației în vigoare și Codului de etică și deontologie aprobat de Senatul universitar. Integritatea 

academică este asigurată şi menţinută prin Codul de Etică Universitară, elaborat de Comisia de Etică a 

Universităţii din Craiova, formulând în mod explicit principiile, valorile şi normele morale pe care membrii 

acestei comunităţii academice consimt să le respecte, modalităţile de realizare ale acestora, faptele şi  

acţiunile care constituie încălcări ale conduitei etice universitare, precum şi sancţiunile aferente. Comisia 

de Etică a Universităţii din Craiova întocmeşte Raportul Comisiei de etică. 

Software antiplagiat Universitatea din Craiova utilizează software antiplagiat prin achiziționarea serviciilor 

furnizate de platforma www.sistemantiplagiat.ro  

Răspunderea şi responsabilitatea publică se bazează pe practici de auditare internă cu privire la 

principalele domenii ale activităţii universitare de care Universitatea din Craiova dispune, pentru a se 

asigura că angajamentele pe care şi le-a asumat sunt respectate riguros, în condiţii de transparență 

publică. 

Îndeplinit 

A2. Baza materială și utilizarea infrastructurii de studiu și cercetare  ESG 1.6 

9.  Instituția de învățământ superior 

prezintă dovada privind deținerea sau 

închirierea spațiilor pentru activitățile 

didactice/aplicative/ laboratoare etc. 

Patrimoniul instituţiei este echilibrat funcţional cuprinzând: 1 clădire centrală, 6 campusuri universitare, 11 

cămine studenţeşti, peste 156 săli de curs şi de seminar, 352 de laboratoare, 58 săli de seminar, 1 

bibliotecă centrală, 14 biblioteci proprii şi 40 săli de lectură, 4 staţiuni didactic-experimentale, 1 club 

universitar; resursa umană calificată este o garanţie a calităţii serviciilor oferite studenţilor şi comunităţii. De 

asemenea, sălile de curs / seminar / laborator dispun de echipamente tehnice de învățare, predare și 

comunicare care facilitează activitatea cadrului didactic și receptivitatea fiecărui student, de echipamente 

și mijloace de funcționare corespunzătoare cerinţelor specifice.  

Conform Anexei 2, baza materială este într-o continuă dezvoltare, asigurând desfășurarea în condiții optime 

a procesului instructiv-educativ, acoperind 100% necesarul sălilor, cu spații proprii, conform anexelor 2 FV. 

Suprafața de care dispune FEFS excede necesarul pentru cele 3 programe de studii. 

Îndeplinit 

http://www.sistemantiplagiat.ro/
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Programul MOES, care nu a funcționat în ultimii 3 ani, poate beneficia de spații proprii Facultății. 

10.  Dotarea sălilor/laboratoarelor didactice, 

a laboratoarelor de cercetare sau 

creație artistică și/sau a centrelor de 

cercetare corespunde misiunii și 

obiectivelor asumate prin programele 

de studii, tipului de masterat și 

specificului disciplinelor din planul de 

învățământ. 

Dotarea sălilor/laboratoarelor didactice, a laboratoarelor de cercetare sau a sălilor de sport, a centrelor de 

cercetare, corespunde misiunii și obiectivelor asumate prin programele de studii, tipului de masterat și 

specificului disciplinelor din planul de învățământ. 

Astfel, dotarea laboratoarelor de cercetare corespunde exigențelor temelor abordate în cadrul programelor 

de studii de masterat și permite și realizarea unor cercetări de anvergură pe plan național şi eventual 

internațional. 

Din anul 2016 funcționează Infrastructura de Cercetare în Științe Aplicate - INCESA, care include 48 de 

laboratoare de cercetare moderne, cu o suprafață de aprox. 2300 m2www.incesa.ro , în cadrul căruia FEFS 

deține Laboratorul de bioinginerie (locatie   sala 209, 210, 211). În anul 2023, tot în cadrul INCESA, a luat 

ființă Laboratorul Interdisciplinar InnovaSport Craiova, ca urmare a includerii universității în cadrul 

proiectului European, "HElnnovaSport - Building innovation capacity and fostering entrepreneurship in 

sports science higher education institutions",laboratorul urmărind să evalueze și să monitorizeze activitățile 

sportive. 

Îndeplinit 

11.  Unitatea de învățământ supusă evaluării 

trebuie să dispună de spații de studiu 

individual sau în grup cu acces la fond 

de carte, baze de date internaționale și 

periodice în domeniul specializării în 

care se organizează învățământul la 

nivel de masterat. 

Biblioteca UCV are în organizarea sa Depozitul de Unicate ce reuneşte lucrări valoroase, de referinţă 

(aprox. 170.000 titluri), beneficiind de o bază de date complet informatizată ce poate oferi cititorului acces 

rapid la informaţie. Utilizatorii bibliotecii mai au la dispoziţie și o sală Multimedia şi o sală de conferinţe, aflate 

în cadrul sediului din Lăpuş al Bibliotecii.  

Regulamentul de organizare a bibliotecii, organigrama, bugetul, bazele de dat, precum si statistici de 

utilizare a bazelor de date se regăsesc în REI. Biblioteca F.E.F.S. este total informatizată. 

Servicii oferite:consultarea documentelor din colecţii în sala de lectură; împrumut la domiciliu; accesul la 

bazele de date online la care biblioteca este abonată - SCIENCE DIRECT, SPRINGERLINK JOURNALS, 

WILEY ON LINE LIBRARY JOURNALS, TAYLOR&FRANCIS JOURNALS, CAMBRIDGE JOURNALS, 

OXFORD JOURNALS, EBSCO, SCOPUS; informaţii bibliografice de specialitate; instruirea utilizatorilor în 

procesul de documentare. 

Îndeplinit 

12.  Fondul de carte propriu din literatura de 

specialitate română şi străină trebuie să 

existe într-un număr de exemplare 

suficient pentru a acoperi integral 

disciplinele din planurile de învăţământ, 

din care cel puțin 50% să reprezinte 

titluri de carte sau cursuri de specialitate 

pentru domeniul supus evaluării, 

apărute în ultimii 10 ani în edituri 

recunoscute la nivel național, precum și 

internațional 

Fondul de carte propriu din literatura de specialitate română şi străină există într-un număr de exemplare 

suficient pentru a acoperi integral disciplinele din planurile de învăţământ. Biblioteca Facultății de Educaţie 

Fizică și Sport deţine colecţii importante de documente (cărţi şi periodice) în următoarele domenii: educație 

fizică și sport, kinetoterapie, management, marketing, pedagogie, educaţie, psihopedagogie, psihologie. 

Fond total (2024): 8991 unităţi bibliografice. Număr de înregistrări în baza de date (2024): 3241 înregistrări. 

Fond existent la 1 ianuarie 2024: 8975. 

Îndeplinit 

http://www.incesa.ro/
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13.  Stagiile de cercetare se pot efectua  în 

laboratoarele și/sau în centrele de 

cercetare ale facultății/universității, cu 

condiția existenței unei dotări 

corespunzătoare. 

Stagiile de cercetare se pot efectua  în laboratoarele și/sau în centrele de cercetare ale 

facultății/universității, studenții dispunând de aparatură de cercetare specifică domeniului. FEFS deține 

Laboratorul de bioinginerie (locatie   sala 209, 210, 211). În anul 2023, tot în cadrul INCESA, a luat ființă 

Laboratorul Interdisciplinar InnovaSport Craiova, ca urmare a includerii universității în cadrul proiectului 

European, "HElnnovaSport - Building innovation capacity and fostering entrepreneurship in sports science 

higher education institutions",laboratorul urmărind să evalueze și să monitorizeze activitățile sportive. 

Îndeplinit 

14.  Dotarea laboratoarelor de cercetare 

corespunde exigențelor temelor 

abordate în cadrul programelor de studii 

de masterat de cercetare și permite și 

realizarea unor cercetări de anvergură 

pe plan național şi eventual 

internațional. 

În componența laboratoarelor de cercetare există tehnologie de ultimă generație, cu racordare la exigențele 

temelor abordate în cadrul programelor de studii de masterat și permite și realizarea unor cercetări de 

anvergură pe plan național şi internațional. 

 

Îndeplinit 

15.  Serviciile/Rețeaua ICT (Information and 

Communication Technology) sunt 

permanent actualizate, iar studenții au 

acces la aceasta fie individual, fie în 

grupuri organizate. 

La nivelul Universității din Craiova există o rețea ITC care cuprinde toate spațiile de învățământ și cercetare, 

spațiile destinate personalului administrativ cât și campusurile studențești ale universității. Aceasta este 

administrată de Serviciul de Informatică și Comunicații. Rețeaua asigură acces la internet atât prin cablu 

cât și wireless. Studenții pot accesa, cu respectarea protocoalelor și a regulamentului de utilizare a rețelei 

informatice, rețeaua ITC a Universității din Craiova prin intermediul terminalelor aflate în laboratoarele 

didactice, în sălile de lectură, etc. 

Îndeplinit 

16.  Pentru programele de studii cu predare 

în limbi străine există resurse de studiu 

realizate în limbile respective. 

Nu este cazul.  

A3. Resurse umane și capacitatea instituției de atragere a resursei umane externe instituției   ESG 1.5 

17.  Personalul didactic este angajat 

conform criteriilor de recrutare stabilite 

la nivel instituțional, în conformitate cu 

prevederile legale. 

Activitățile privind recrutarea, evaluarea și promovarea personalului didactic și de cercetare, în 

Universitatea din Craiova, se desfășoară în conformitate cu prevederile Legii 199/2023 și ale Cartei 

Universității.  

Îndeplinit 

18.  Cadrul didactic 

coordonator/responsabil al domeniului 

de masterat asigură compatibilizarea 

programelor de studii din domeniu. 

Domeniul de masterat este coordonat de un cadru didactic cu experiență didactică și de cercetare,  și 

competențe administrativ,  care asigură compatibilizarea programelor de studii din domeniu, cu ajutorul 

coordonatorilor de programe de master și al membrilor Biroului Departamentelor. 

Îndeplinit 

19.  Personalul didactic este format din 

profesori universitari, conferențiari 

universitari, șefi de lucrări (lectori 

universitari)  titulari sau asociați, sau 

specialiști reputați (maxim 20% din total 

cadre didactice implicate într-un 

Personalul didactic este format din profesori universitari, conferențiari universitari, lectori și asistenți pentru 

cele 4 programe de studii universitare de master supuse evaluării periodice), toți cu doctorat în domeniul 

Științei Sportului și Educației fizice sau în domenii conexe.  

Masterul Performanță în sport are corpul academic format din 21 cadre didactice din care: 7 cu funcția 

didactică de profesori, 7 conferențiari, 5 lectori și 2 asistenți. Dintre aceștia, 2 sunt cadre didactice asociate.  

Îndeplinit 
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program); titularii disciplinelor 

complementare trebuie să aibă titlul de 

doctor în domeniul disciplinelor predate. 

Masterul Activitate motrică extracurriculară și curriculară se remarcă printr-un grup de 13 cadre didactice 

din care: 4 profesori universitari, 6 conferențiari, 3 lectori.  Dintre aceștia, 2 sunt cadre didactice asociate.  

Masterul Kinetoterapia în reeducarea neuromotorie  are corpul academic format din 16 cadre didactice din 

care: 3 cu funcția didactică de profesori, 9 conferențiari și 4 asistenți. 

Masterul Managementul organizațiilor și evenimentelor sportive nu a școlarizat în ultimii 3 ani. 

Conform LIS 199/2023, la programele de masterat pot preda seminar sau LP, si asistenți universitari cu 

titlul de doctor. 

20.  Pentru acreditarea domeniilor și a 

programelor de studii  universitare de 

masterat este necesară prezența la 

fiecare program de studii universitare de 

masterat a cel puțin unui cadru didactic 

cu titlul de profesor universitar şi a unui 

conferențiar universitar, titulari în 

universitatea organizatoare, având 

pregătirea inițială sau doctoratul, 

abilitarea, conducere de doctorat și/sau 

rezultate științifice recunoscute și 

relevante în ramura de știință în care se 

încadrează domeniul de masterat 

evaluat. 

Nu este cazul.  

21.  Cel puțin 50% din cadrele care 

prestează activități didactice asistate 

integral trebuie să presteze aceste 

activități în calitate de titular în instituția 

organizatoare a domeniului de masterat 

evaluat. 

Corpul academic, format din lectori, conferențiari și profesori universitari, este reprezentat de titulari, 

angajat în conformitate cu cerințele postului și a specificului disciplinelor din domeniul de masterat, date 

vizibile prin intermediul, specifică tuturor programelor de studii universitare de masterat supuse evaluării. 

Astfel: 

Performanță în sport: 21 CD – 19 titulari UCV 

Activitate motrică extracurriculară și curriculară - 13 CD – 11 titulari UCV 

Kinetoterapia în reeducarea neuromotorie  16 CD – 16 titulari UCV 

Masterul Managementul organizațiilor și evenimentelor sportive - nu a școlarizat în ultimii 3 ani. 

Îndeplinit 

22.  Cel puțin 50% din disciplinele din planul 

de învățământ asistate integral, normate 

în Statul de funcții potrivit formei de 

învățământ, au ca titulari cadre 

didactice cu titlul de profesor universitar 

sau conferențiar universitar. 

Mai mult de 50% din disciplinele din planul de învățământ asistate integral, normate în Statul de funcții au 

ca titulari cadre didactice cu titlul de profesor universitar sau conferențiar universitar:  

Total fracții de normă 7,65 din care 5,06 = 66,14% din disciplinele Planului de învățământ al masterului 

Performanță în sport sunt predate de profesori și conferențiari,  

Total fracții de normă 4,11 din care 3,17 = 77,12% din disciplinele Planului de învățământ de la Activitate 

motrică extracurriculară și curriculară sunt coordonate de cadre didactice cu funcții de  profesori și 

conferențiari,  

Total fracții de normă 7,63 din care 5,17 = 67,76% din disciplinele masteratului Kinetoterapia în reeducarea 

neuromotorie sunt predate de cadre didactice cu funcții didactice de profesori și conferențiari. 

Îndeplinit 
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23.  Personalul auxiliar care asigură suportul 

tehnic în laboratoarele didactice și de 

cercetare/creație artistică este adecvat 

pentru a asigura desfășurarea 

activităților practice prevăzute în planul 

de învățământ. 

Personalul auxiliar care asigură suportul tehnic în laboratoarele didactice și de cercetare este adecvat 

pentru a asigura desfășurarea activităților practice prevăzute în planul de învățământ (angajabilitatea și 

competențele angajaților sunt stabilite de facultăți cu suportul Direcției General Administrative, care 

organizează concursurile. 

În cadrul FEFS este încadrat ca personal auxiliar un referent care asigură suportul în centrele de cercetare 

precum și un inginer de sistem care asigură asistență IT.  

Îndeplinit 

B. EFICACITATEA EDUCAȚIONALĂ 

B.1 - Conținutul programelor de studii     ESG 1.4 

24.  Instituția de învățământ superior aplică 

o politică transparentă a recrutării,  

admiterii, transferurilor și mobilităților 

studenților la ciclul de studii universitare 

de masterat, potrivit legislației în 

vigoare. 

Admiterea se face prin susținerea de probe de admitere și pe baza dosarului de înscriere, în condiţiile şi cu 

respectarea reglementărilor în vigoare. Începând cu procesul admiterii şi continuând cu activităţile 

educaţionale pe diferite cicluri (licenţă, master şi doctorat) şi cu cele de transmitere de cunoştinţe de 

specialitate de-a lungul întregii vieţi, Universitatea din Craiova dezvoltă un parteneriat funcţional cu 

studentul. Universitatea din Craiova are acorduri bilaterale în cadrul Proiectului de mobilitate Erasmus+ 

pentru studenții și personalul din învățământul superior, Acțiunea-cheie 1, cu 307 de universităţi din 

străinătate, acorduri ce acoperă toate domeniile de studiu din oferta educațională a Universității din 

Craiova. O situaţie detaliată a acordurilor de cooperare Erasmus+ este prezentat în REI. 

Activitatea studenților inclusiv in ceea ce privește transferul si mobilitățilem sunt reglementate prin 

Regulamentul privind activitatea profesionala a studentilor. 

Îndeplinit 

25.  Admiterea se bazează exclusiv pe 

competențele academice ale 

candidatului și nu aplică niciun fel de 

criterii discriminatorii. 

Facultatea de de Educație Fizică și Sport a Universității din Craiova are propria politică de recrutare şi 

admitere, pe care o aplică în mod transparent şi riguros, respectând în primul rând principiul egalităţii 

şanselor tuturor candidaţilor. Concursul este organizat de către facultate, tematica fiind specifică fiecărui 

program de studiu. Candidații au la dispoziție informațiile referitoare la desfășurarea admiterii atât pe site-

ul universității cât și al facultății. În Ghidul candidatului se regăsesc date ce fac referire la înscrierea online, 

conținutul dosarului de înscriere, probele de concurs, condițiile de admitere, perioadele de înscriere și de 

confirmare a locurilor, precum și tematica fiecărei probe de concurs. 

Îndeplinit 

26.  La nivelul universității/ facultății există o 

metodologie de admitere la ciclul de 

studii universitare de masterat, ca 

document distinct sau ca parte a unui 

regulament de admitere pentru toate 

ciclurile de studii din universitate. 

La nivelul universității există o metodologie de admitere la ciclul de studii universitare de masterat, ca 

document distinct, care reflectă calendarul admiterii, regulamentul propriu de admitere, programele 

aferente fiecărui domeniu, condițiile și documentele necesare pentru înscriere. 

Îndeplinit 

27.  Se recomandă ca studenții de la 

programele de masterat profesionale să 

fie absolvenți ai programelor de licență 

din aceeași ramură de științe din care 

face parte programul de studii 

universitare de masterat. 

Conform principiului nedisciriminării, care se referă la tratament echitabil, Regulamentul de organizare și 

desfășurare a admiterii prevede criterii de admitere, obligatoriu de atins de fiecare candidat: "candidații la 

programul universitar de master profesional trebuie să fie absolvenți cu diplomă de licență indiferent de 

domeniul în care aceasta este emisă". 

Îndeplinit 
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28.  Se recomandă ca studenții de la 

programele de masterat de cercetare 

să fie absolvenți ai programelor de 

licență din domeniul fundamental din 

care face parte programul de studii 

universitare de masterat. 

Masteratele acreditate în Știința Sportului și Educației fizice din UCV sunt profesionale. Nu este cazul.  

29.  Gradul de promovare a studenților după 

primul an de studii confirmă adecvarea 

condițiilor de admitere (statistici din 

ultimele trei promoții). 

Gradul de promovare a studenților și opiniile referitoare la admitere, desprinse din consultările cu aceștia, 

după primul an de studii, confirmă adecvarea condițiilor de admitere. Statistici privind promovabilitatea 

studenților: 

Statistici privind promovabilitatea studenților de la 

ultima evaluare a domeniului (2019) 

Promoția Gradul de promovare anul I % 

2019-2020 (an 1) 87.09 

2020-2021 (an 1) 82.97 

2021-2022 (an 1) 92.00 

2022-2023 (an 1) 92.11 

2023-2024 (an 1) 94,3 
 

Îndeplinit 

30.  Admiterea/transferul se face în limita 

capacitații de școlarizare aprobate de 

ARACIS și publicate în HG din anul 

calendaristic curent. 

Admiterea se face în limita capacității de școlarizare aprobate de ARACIS și publicate în HG din anul 

calendaristic curent conform cifrei de școlarizare aprobată în HG 413/23.04.2024 și publicată în MO 

397bis/29.04.2024. În domeniul evaluat nu au fost înregsitrate solicitări de transfer în perioada supusă 

evaluării.   

Îndeplinit 

31.  Studenții înmatriculați au încheiat cu 

instituția un Contract de studii, în care 

sunt prevăzute drepturile și obligațiile 

părților. 

Universitatea din Craiova oferă informații publice complete și permanent actualizate privind: criterii de 

admitere, contractul de studii, regulamentul de desfășurare a activității studenților, sistemul de credite 

transferabile ECTS, metodologiile de finalizare ale studiilor, Carta Universității care conține și codul de etică; 

sistemul de management a calității, în special prin intermediul informațiilor disponibile pe pagina web a 

universității (www.ucv.ro), pagina web a Facultății (https://efs.ucv.ro/index.php), la secretariat și afișierul 

Facultății. De asemenea, în contractual de studii sunt prevăzute drepturile și obiectivele masteranzilor. 

Îndeplinit 

32.  Concepția planurilor de învățământ s-a 

realizat cu consultarea mediului 

academic, a instituțiilor de cercetare, a 

angajatorilor,  a absolvenților și prin 

consultarea Standardelor specifice 

domeniului de masterat elaborate de 

ARACIS. Se vor prezenta documente 

doveditoare ale consultărilor purtate. 

În ultimii ani, planurile de învățământ au fost restructurate astfel încât să corespundă dinamicii pieței muncii, 

conform discuțiilor purtate cu angajatorii dar și a schimbărilor cerințelor educației pe plan european, având 

loc întâlniri la nivel de departament, în cadrul Consiliului Departamentului ce avizează propunerile de 

modificare a planurilor de învățământ (Anexa II.5.a Extras Sedinte CD_modificare planuri). 

În Facultatea de Educație Fizică și Sport se realizează consultări periodice cu reprezentanți ai mediului 

academic, inclusiv studenți, ai mediului socio-economic și sportiv, angajatori, în cadrul unor întâlniri 

oficialeconsemnate prin procese verbale, minute etc, dar și întâlniri non-formale, prin intermediul 

conferințelor aferente unor proiecte, a work-shop-urilor, sau a dezbaterilor privind starea de facto a 

domeniului, fiind aplicate chestionare pentru identificarea opiniilor. De asemenea, periodic au loc întâlniri 

Îndeplinit 

file:///C:/Users/User/Desktop/anexe%20II/Anexa%20II.5.a%20Extras%20Sedinte%20CD_modificare%20planuri.pdf
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cu membrii consiliului departamentului, fiecare propunere de modificare a planurilor fiind dezbătută prima 

data în acest format. Documentele care stau la baza acestor afirmații sunt vizibile în REI. 

33.  Structura și conținutul programelor de 

studii, organizarea proceselor de 

predare,  învățare și evaluare precum și 

cele de supervizare a cercetării sunt 

centrate pe dezvoltarea de competențe 

și contribuie prin adecvarea lor la  

atingerea obiectivelor și rezultatelor 

așteptate. 

Numărul de ore aferente planurilor de învățământ este: 

PS – total ore 70,6, respectiv 17,65 ore/săptămână; 6 evaluări/semestru 

AM – total ore 69,6, respectiv 17,4 ore/săptămână; 6 evaluări/semestru 

KRN – total ore 85, respectiv 24,75 ore/săptămână; 8,25 evaluări/semestru. Standardele ARACIS sunt 

depășite în ceea ce privește nr de ore si nr. de evaluări (max 18 ore/sem, max 7 evaluări/sem) 

MOES – total ore 60,6, respectiv 15,15 ore/săptămână; 5 evaluări/semestru 

Parțial îndeplinit 

34.  Planurile de învățământ cuprind explicit 

activități practice (laboratoare, proiecte, 

stagii de practică, activități de creație și 

performanță,  internship etc.) și o 

disertație prin care se atestă că fiecare 

student a acumulat competențele 

așteptate. 

PS  raportul dintre numărul orelor aplicative (seminare, laboratoare, proiecte, stagii de practică etc.) și 

numărul orelor de curs este de 1,21. 

AM  raportul dintre numărul orelor aplicative (seminare, laboratoare, proiecte, stagii de practică etc.) și 

numărul orelor de curs este de 1,16. 

KRN  raportul dintre numărul orelor aplicative (seminare, laboratoare, proiecte, stagii de practică etc.) și 

numărul orelor de curs este de 0,96. 

MOES  raportul dintre numărul orelor aplicative (seminare, laboratoare, proiecte, stagii de practică etc.) și 

numărul orelor de curs este de 1,81. 

Pentru domeniul de masterat, standardele prevad raportul dintre numărul orelor aplicative (seminare, 

laboratoare, proiecte, stagii de practică etc.) și numărul orelor de curs 1,2  - 1,5. Se constată că 2 dintre 

programele de masterat nu se incadrează în standarde. 

Parțial îndeplinit 

35.  Conceperea curriculumului reflectă 

centrarea pe student a procesului de 

învățare și predare, permițând alegerea 

unor trasee de învățare flexibile, prin 

discipline opționale și facultative și 

încurajează astfel studenții să aibă un rol 

activ în procesul de învățare. 

Curriculumul asigură studenților, prin structură și conținut, un parcurs adecvat, care conduce la dobândirea 

de competențe ce corespund rezultatelor declarate ale învățării, existând discipline opționale și facultative 

oferind, astfel, trasee de învățare flexibile, în acord cu preferințele masteranzilor și o disertație prin care se 

atestă că fiecare student a acumulat competențele așteptate. Toate planurile cuprind discipline obligatorii, 

opționale și facultative. 

Îndeplinit 

36.  Modul de organizare a procesului de 

învățare și predare și metodele 

pedagogice folosite  sunt evaluate 

periodic  și modificate atunci când este 

cazul. 

Procesul didactic este organizat și coordonat astfel încât să asigure realizarea misiunii, a obiectivelor și 

obținerea rezultatelor declarate la nivelul fiecărui program de studii universitare de masterat. Pentru toate 

programele din domeniul de studii universitare de masterat evaluat, Știința Sportului și Educației Fizice, 

procesul didactic este astfel organizat încât să permită studenților dezvoltarea competențelor formulate ca 

rezultate așteptate ale programului de studii, în perioada legală prevăzută pentru finalizarea studiilor: 

https://efs.ucv.ro/specializari_master.php. De asemenea, periodic au loc întâlniri cu membrii consiliului 

departamentului, fiecare propunere de modificare a planurilor fiind dezbătută prima data în acest format. 

Documentele care stau la baza acestor afirmații sunt vizibile în REI. 

Îndeplinit 

https://efs.ucv.ro/specializari_master.php
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37.  Structura programelor de studii 

încurajează o abordare interdisciplinară, 

prin activități care contribuie la 

dezvoltarea profesională și în carieră a 

studenților. 

Structura și conținutul programelor de studii, organizarea proceselor de predare, învățare și evaluare 

precum și cele de supervizare a cercetării sunt centrate pe dezvoltarea de competențe și contribuie prin 

adecvarea lor la atingerea obiectivelor și rezultatelor așteptate (competențele vizează: elaborarea 

programei analitice; acordarea sprijinului elevilor și studenților în procesul de învățare; adaptarea strategiei 

didactice la abilitățile elevilor și studenților; evaluarea progresului școlar al elevilor și studenților; asigurarea  

colectivului de elevi; pregătirea conținutului lecției; aplicarea managementului riscurilor în domeniul sportiv; 

organizarea activității de formare; planificarea programului de pregătire sportivă; personalizarea 

programului de antrenament sportiv; monitorizarea progreselor realizate în domeniul de specialitate; 

evaluarea candidaților; respectă codul etic de conduită în situațiile de evaluare; monitorizarea procesului 

de evaluare). 

Discipline cu abordări interdisciplinare la programul de studii de masterat Performanță în sport: Inovație și 

antreprenoriat în Știința Sportului, Psihosociologia grupurilor sportive, Dirijarea efortului în antrenamentul 

sportiv. 

Îndeplinit 

38.  Conținutul programelor de studii de 

masterat de cercetare constituie o bază 

efectivă pentru studiile doctorale în 

domeniul evaluat. 

Nu este cazul.  

39.  Fișele disciplinelor reflectă centrarea pe 

student a procesului de învățare-

predare-evaluare, includ activități 

didactice și specifice studiului individual, 

precum și ponderea acestora în 

procesul de evaluare finală. 

Fișele disciplinelor reflectă centrarea pe student a procesului de învățare-predare-evaluare și includ 

activități didactice și specifice studiului individual, precum și ponderea acestora în procesul de evaluare 

finală. 

Cunoștințele programelor sunt clar exprimate și vizibile prin intermediul planurilor de învățământ, a Fișelor 

disciplinelor, precum și a competențelor ce se extrag din Suplimentul la diploma. 

Îndeplinit 

40.  Fișele disciplinelor pentru programele 

de studii de masterat de cercetare 

științifică sunt proiectate astfel încât să 

asigure studenților abilități practice/de 

cercetare, care să le permită realizarea/ 

conducerea unor lucrări/proiecte de 

cercetare. 

Nu este cazul.  

41.  Pentru toate programele din domeniul 

de studii universitare de masterat 

evaluat, procesul didactic este astfel 

organizat încât să permită studenților 

dezvoltarea competențelor formulate ca 

rezultate așteptate ale programului de 

Organizarea procesului didactic în programele de studii de masterat este astfel proiectată încât să permită 

studenților dezvoltarea competențelor formulate ca rezultate așteptate ale programului de studii, în 

perioada legală prevăzută pentru finalizarea studiilor. Prin combinarea activităților didactice directe cu 

studiul individual și evaluarea continuă, studenții sunt pregătiți atât pentru piața muncii cât și pentru 

continuarea studiilor la nivel doctoral. 

Îndeplinit 
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studii, în perioada legală prevăzută 

pentru finalizarea studiilor. 

42.  Timpul alocat și metodele de predare și 

învățare sunt adecvate conținutului 

disciplinelor,  centrate pe nevoile 

studenților, asigură dezvoltarea 

competențelor declarate și prezintă un 

echilibru între activitățile față în față și 

cele de studiu individual. 

Conform fișelor disciplinelor, timpul alocat și metodele de predare și învățare sunt adecvate conținutului 

disciplinelor,  centrate pe nevoile studenților, asigură dezvoltarea competențelor declarate și prezintă un 

echilibru între activitățile față în față și cele de studiu individual, relevând coerența dintre numărul de credite 

și tipul de disciplină (de aprofundare, de sinteză, practice). 

Orarul disciplinelor din domeniul de masterat reflectă organizarea procesului didactic, cu obiectivul de a 

dezvolta abilități de studiu individual și dezvoltare profesională continuă. 

Îndeplinit 

43.  Procesul didactic este astfel organizat 

încât să dezvolte abilități de studiu 

individual și dezvoltare profesională 

continuă . 

Procesul didactic în cadrul programelor de masterat este organizat pentru a dezvolta abilități de studiu 

individual și pentru a sprijini dezvoltarea profesională continuă a studenților. Metodele de predare și învățare 

sunt diverse și centrate pe nevoile studenților, asigurând un echilibru între activitățile față în față și studiul 

individual, contribuind astfel la pregătirea comprehensivă a studenților pentru carierele lor viitoare. 

Îndeplinit 

44.  Rezultatele analizelor referitoare la 

calitatea predării, învățării și evaluării 

studenților confirmă adecvarea 

metodelor de predare și evaluare 

utilizate. 

Analiza raportului de autoevaluare evidențiază o adecvare a metodelor de predare, învățare și evaluare 

utilizate, confirmând o corelare eficientă cu nevoile și așteptările studenților. Metodele de predare și 

evaluare sunt descrise ca fiind centrate pe student, implicând atât activități didactice directe, cât și studiu 

individual. Cadrele didactice utilizează tehnologii moderne, inclusiv resurse online și platforme de e-

learning, pentru a facilita procesul de învățare și pentru a oferi studenților feedback constant și relevant 

pentru dezvoltarea lor profesională și personală. Rezultatele evaluărilor sunt cuprinse în raportul DMC și 

atestă adecvarea metodelor de predare și evaluare utilizate. 

Îndeplinit 

45.  Metodele și criteriile de evaluare a 

competențelor dobândite (cunoștințe și 

abilități) de studenți sunt explicit incluse 

în fișele disciplinelor și sunt adecvate 

conținutului disciplinelor și rezultatelor 

așteptate. 

Metodele și criteriile de evaluare a competențelor dobândite de studenți sunt bine definite în fișele 

disciplinelor, reflectând o aliniere strânsă la conținutul disciplinelor și la rezultatele de învățare așteptate. În 

fișele disciplinelor, fiecare curs detaliază competențele cognitive, tehnice sau profesionale care trebuie 

realizate, precum și metodele de examinare și evaluare, ținând cont de rezultatele învățării planificate. 

Îndeplinit 

46.  Mecanismele de contestare a evaluării 

competențelor și abilităților sunt publice 

și oferă garanții studenților privind o 

reevaluare obiectivă. 

În cazul în care există dorința/nevoia de a contesta evaluarea făcută de cadrul didactic (în prezența 

asistentului la examen), mecanismele de contestare a evaluării competențelor și abilităților sunt  publice și 

oferă garanții studenților privind o reevaluare obiectivă, asigurând transparență și echitate în procesul de 

contestare în cazul menținerii contestației. 

Îndeplinit 

47.  În procesul de evaluare a activității de 

practică/ creație artistică/ cercetare 

științifică se ține cont de aprecierile 

tutorelui de practică/ îndrumătorului 

științific din entitatea/ organizația în care 

s-a desfășurat respectiva activitate. 

În ceea ce privește evaluarea activității de practică, creație artistică sau cercetare științifică, raportul de 

autoevaluare subliniază că aprecierile tutorelui de practică sau ale îndrumătorului științific din entitățile sau 

organizațiile în care s-a desfășurat respectiva activitate sunt considerate componente importante în 

procesul de evaluare.  

Îndeplinit 
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48.  Tematica pentru elaborarea lucrării de 

finalizare a studiilor (disertația) poate 

conține subiecte propuse şi/sau 

formulate în colaborare cu mediul 

științific, mediul socio-economic și 

cultural. 

Tematica lucrării de finalizare a studiilor, este formulată într-un mod care permite includerea subiectelor 

propuse în colaborare cu mediul științific, socio-economic și cultural. Această abordare interdisciplinară 

este menită să îmbogățească experiența academică a studenților și să asigure relevanța practică a 

cercetării lor. Tematica este publicată pe site-ul FEFS. Exemple de teme:  

AM: Importanța practicării exercițiului fizic în cadrul activităților extracurriculare la nivelul adolescenților. 

Capacitățile coordinative și posibilitatea dezvoltării acestora prin intermediul tehnologiei interactive. 

Identificarea locului activităților motrice extracurriculare în viața tinerilor. Rolul exercițiului fizic în formarea 

imaginii de sine la elevii liceeeni. 

PS: Rolul pregătirii psihice a sportivilor de performanță în maximizarea performanței sportive. Importanța 

antrenamentului mental în obținerea performanțelor sportive. Rolul antreprenoriatului social și modalități de 

implicare în Știința Sportului. Influența pregătirii fizice prin mijloace nespecifice în optimizarea 

antrenamentului sportive. Cercetare referitoare la rolul comunicării nonverbale în jocurile sportive. 

KRN: Recuperarea coloanei vertebrale in hernia de disc cervicala, Recuperarea coloanei vertebrale in 

hernia de disc lombara Recuperarea in patologia genunchiului la sportivi Recuperea umarului la sportivi 

Recuperea cotului la sportivi. 

Îndeplinit 

49.  Eficacitatea evaluării cunoștințelor/ 

abilităților și legătura cu rezultatele 

declarate ale instruirii sunt periodic 

monitorizate și  evaluate. 

Eficacitatea evaluării cunoștințelor și abilităților studenților este periodic monitorizată și evaluată la 

Facultatea de Educație Fizică și Sport (FEFS). Procesul de evaluare este bine structurat și include evaluări 

semestriale ale prestației didactice de către studenți, precum și evaluări anuale ale activității profesionale 

a cadrelor didactice și cercetătorilor, efectuate de conducerea facultății sau departamentului. Aceste 

evaluări sunt realizate conform procedurilor specifice și sunt destinate atât îmbunătățirii predării și 

metodelor didactice, cât și pentru a oferi feedback studenților și conducătorilor despre progresele realizate. 

Îndeplinit 

50.  Există programe de stimulare și 

recuperare a studenților cu dificultăți în 

procesul de învățare, a studenților 

netradiționali sau a celor aflați în situație 

de risc. 

La nivelul Universității din Craiova există un Centru de resurse și asistență în învățare și formare al cărui 

scop este de a crește gradul de menținere în universitate a studenților aflați în situații de risc, prin 

dezvoltarea de competențe specifice, și asigurarea unor servicii de sprijin academic, aliniate nevoilor 

studenților. 

Recuperarea orelor de către studenții cu dificultăți în procesul de învățare, a studenților netradiționali a 

celor aflați în situație de risc, a celor care sunt înscriși în programe de performanță sportivă se realizează 

prin intermediul orelor de consultații sau cu ajutorul tutorilor.   

Îndeplinit 

51.  Rata de absolvire cu diplomă de 

masterat a programelor de studii de 

masterat din domeniul evaluat confirmă 

adecvarea/eficacitatea procesului de 

predare-învățare. (Statistici din ultimele 

trei promoții). 

Statisticile privind absolvirea domeniului de studii menționează: 

TOTAL DOMENIU DE MASTER (3 programe) 

Promoția Rata de absolvire % 

2020-2022 94,3 

2021-2023 92,53 

2022-2024 94,41 

 

Master Performanță în sport (program evaluat): 

Promoția Rata de absolvire % 

Îndeplinit 
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2020-2022 97,14 

2021-2023 90,47 

2022-2024 95 
 

B2. Accesibilitatea resurselor educaționale  ESG 1.6 

52.  Instituția/facultatea supusă evaluării 

trebuie să dispună de bibliotecă cu fond 

de carte și periodice relevante în 

domeniul specializării în care se 

organizează învățământul la nivel de 

masterat, în format fizic şi/sau electronic 

(acces la baze de date academice 

online). 

Programele de studii universitare de masterat dispun de resurse de predare și învățare actualizate care asigură 

suportul educațional tuturor studenților, pentru întreaga perioadă de studii. Biblioteca Facultății de Educaţie 

Fizică și Sport deţine colecţii importante de documente (cărţi şi periodice) în următoarele domenii: educație fizică 

și sport, kinetoterapie, management, marketing, pedagogie, educaţie, psihopedagogie, psihologie. 

DOCUMENTE puse la dispoziţia cititorilor: 

MATERIALE DE REFERINŢĂ: dicţionare de specialitate şi generale, enciclopedii,  

REVISTE DE SPECIALITATE  

Biblioteca pune la dispoziţia beneficiarilor săi: Catalogul online al Bibliotecii Universității din Craiova, The 

Romanian Library Union Catalog (catalogul tuturor bibliotecilor din Romania universitare și județene care au 

softul integrat de bibliotecă TINREAD). 

Îndeplinit 

53.  Disciplinele din planul de învățământ 

trebuie să fie acoperite cu bibliografia 

didactică necesară (tratate, manuale, 

îndrumare, note de curs, suporturi de 

curs) la dispoziția studenților, în format 

electronic sau în număr suficient de 

exemplare tipărite. 

Fiecare disciplină inclusă în planul de învățământ este detaliată într-o fișă specifică care clarifică obiectivele, 

conținutul tematic, repartizarea orelor pentru cursuri, seminarii, laboratoare, și sistemul de evaluare a 

studenților, inclusiv bibliografia minimală necesară. Aceasta include tratate, manuale, îndrumare, note și 

suporturi de curs, asigurându-se că sunt acoperite în număr suficient de exemplare tipărite dar și în format 

electronic prin platforma Evstd și Google Classroom. https://biblio.central.ucv.ro/bib_web/ro/Istoric.php 

Cadrele didactice sunt obligate să posteze materialele didactice în platforma Google Classroom. 

Îndeplinit 

54.  Universitatea/facultatea care 

organizează programele de studii 

universitare de masterat asigură 

studenților accesul electronic la baze de 

date naționale și internaționale specifice 

domeniului de studii universitare de 

masterat. 

Suportul studenților este asigurat de resurse educaționale și de cercetare relevante pentru domeniul de 

studii de masterat evaluat. Servicii oferite: consultarea documentelor din colecţii în sala de lectură; 

împrumut la domiciliu; accesul la bazele de date online la care biblioteca este abonată - SCIENCE DIRECT, 

SPRINGERLINK JOURNALS, WILEY ON LINE LIBRARY JOURNALS, TAYLOR&FRANCIS JOURNALS, 

CAMBRIDGE JOURNALS, OXFORD JOURNALS, EBSCO, SCOPUS, 

(https://biblio.central.ucv.ro/bib_web/ro/Anelis_Plus.php, https://anelis-plus.ro/); informaţii bibliografice de 

specialitate; instruirea utilizatorilor în procesul de documentare. 

Îndeplinit 

55.  Stagiile de practică/cercetare/creație se 

desfășoară pe baza unor acorduri de 

colaborare cu agenți socio-economici, 

instituții, organizații non-profit cu 

activități de producție, proiectare, 

cercetare, și creație cultural-artistică, 

după caz, relevante pentru  domeniul de 

studii universitare de masterat. 

Stagiile de practică se desfășoară pe baza unor acorduri de închiriere/colaborare cu agenți socio-

economici, instituții, organizații non-profit cu activități de producție, proiectare, cercetare, și creație cultural-

artistică, după caz, relevante pentru  domeniul Știința Sportului și Educației fizice 

Universitatea din Craiova, în parteneriat cu reprezentanţii mediului socio-economic, oferă posibilitatea 

derulării unor stagii de practică complementare desfăşurării practicii obligatorii, cu posibilitatea recrutării 

studenţilor merituoşi. 

Enumerare acorduri de colaborare: SCM Craiova, Clubul Sportiv Universitatea Craiova, CSM Craiova, CSS 

Craiova, International Organisation of Health, Sport and Kinesiology, Direcția Județeană de Sport Dolj, 

Asociația ProEFS, Clinica Sf Nectarie, Prokinetic Craiova, etc. 

Îndeplinit 

https://biblio.central.ucv.ro/bib_web/ro/Istoric.php
https://biblio.central.ucv.ro/bib_web/ro/Anelis_Plus.php
https://anelis-plus.ro/
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56.  Pentru programele de studii universitare 

de masterat cu predare în limbi de 

străine,  universitatea / facultatea pune 

la dispoziția studenților resurse de 

studiu și materiale relevante în limba de 

predare. 

Nu este cazul.  

57.  Instituția de învățământ superior oferă 

studenților sprijin relevant pentru 

procesul de învățare: consiliere în 

carieră, consultanță și asistență etc. 

Pentru a oferi servicii de consiliere studenților, Universitatea din Craiova dispune de un Centrul de 

Consiliere şi Orientare în Carieră care a luat fiinţă în anul 1997, prin intermediul căruia se oferă studenţilor 

servicii gratuite de consiliere, orientare în carieră şi de facilitare şi monitorizare a inserţiei pe piaţa muncii 

(http://ccoc.ucv.ro/ ). 

Îndeplinit 

58.  Există programe de stimulare și 

recuperare a studenților cu dificultăți în 

procesul de învățare, a studenților 

netradiționali sau a celor proveniți din 

zone dezavantajate. 

La nivelul Universității din Craiova există un Centru de resurse și asistență în învățare și formare al cărui 

scop este de a crește gradul de menținere în universitate a studenților aflați în situații de risc, prin 

dezvoltarea de competențe specifice, și asigurarea unor servicii de sprijin academic, aliniate nevoilor 

studenților. 

Recuperarea orelor de către studenții cu dificultăți în procesul de învățare, a studenților netradiționali a 

celor aflați în situație de risc, a celor care sunt înscriși în programe de performanță sportivă se realizează 

prin intermediul orelor de consultații sau cu ajutorul tutorilor. 

Îndeplinit 

59.  Există resurse educaționale alternative 

digitale și activități de suport on-line, 

implementate pe platforme e-Learning 

Fişele disciplinelor reflectă centrarea pe student a procesului de învăţare-predare-evaluare incluzând 

activităţi didactice şi specifice studiului individual precum şi ponderea acestora în evaluarea finală. În 

prezent toate cadrele didactice dețin formate electronice ale materialelor didactice(cursuri, seminarii, 

lucrări practice), utilizează platforma google classroom pentru predare, pentru stocarea materialelor 

didactice și desfășăoră și alte tipuri de activități prin intermediul acestei platforme (prezentare de proiecte, 

întâlniri cu potențiali angajatori, etc.). De asemenea, studenții au acces la baze de date internaționale și 

biblioteci virtuale prin intermediul serviciilor oferite de Biblioteca Universității din Craiova, precum și la carți 

de specialitate aflate în dotarea FEFS.  

Îndeplinit 

B3. Rezultatele învățării    ESG 1.3 

60.  Cunoașterea științifică generată în 

cadrul programelor de studii de 

masterat în ultimii 5 ani se evaluează 

luându-se în considerare, după caz: 

a) publicațiile studenților în reviste 

relevante domeniului; 

b) comunicări științifice, participări 

artistice sau sportive la manifestări 

naționale și internaționale;  

c) alte rezultate ale studiilor 

relevante domeniului (propuneri de 

Evaluarea cunoașterii științifice generate în cadrul programelor de studii de masterat în ultimii 5 ani la 

Facultatea de Educație Fizică și Sport, este realizată printr-o serie de criterii detaliate: 

a) Publicațiile studenților în reviste relevante domeniului: Este monitorizată contribuția studenților la 

literatura de specialitate prin publicarea lucrărilor în reviste de profil, internaționale sau naționale. Acest 

lucru încurajează și recunoaște eforturile de cercetare ale studenților. Toate lucrările de disertație susținute 

în ultimii ani sunt încărcate pe platforma Evidența Studenților. 

b) Comunicări științifice și participări la manifestări: Participarea activă a studenților la conferințe și 

simpozioane naționale și internaționale este un alt criteriu important, evidențiind aplicarea și diseminarea 

cunoștințelor dobândite. https://efs.ucv.ro/pdf/cercetare/TITLU.jpg Pe site-ul FEFS-UCV sunt postate 

informații referitoare la cele 6 conferințe organizate pentru studenți. Constatare la vizita. 

https://efs.ucv.ro/conferinte.php În afara acestora, studenții participă și la conferințe ale altor universități.  

Îndeplinit 

http://ccoc.ucv.ro/
https://efs.ucv.ro/pdf/cercetare/TITLU.jpg
https://efs.ucv.ro/conferinte.php
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brevete, studii de caz, patente, produse 

și servicii, studii parametrice de 

optimizare, produse culturale, produse 

artistice,  competiții sportive etc.);  

d) contribuții la cercetarea 

integrată în rețele de cercetare 

națională sau internațională; 

e) comunicări științifice ale 

studenților realizate/publicate împreună 

cu cadre didactice sau cercetători. 

c) FEFS participă la o serie de competiții sportive in cadrul Campionatelor Naționale Universitare și Activități 

extracurriculare. 

Studenții FEFS participă la competiții interne sau la fazele finale ale campionatelor universitare. Rezultatele 

obținute de studenți sunt postate pe site-ul FEFS. https://efs.ucv.ro/concursuri.php 

https://efs.ucv.ro/galerie_foto.php Constatare la vizită.   

d)Studenții masteranzi și doctoranzi sunt membri în echipele de proiect desfășurate în cadrul FEFS: 

Olteniada, Hei Nova Sport, Call Ball. Constatare la vizită.  

e) Comunicări științifice ale studenților realizate/publicate împreună cu cadre didactice sau cercetători: 

Colaborarea între studenți și cadrele didactice sau cercetători, rezultând în publicații sau prezentări 

comune, reflectă o sinergie eficientă între învățare și aplicarea practică a cunoștințelor. 

61.  Existența/Crearea progresivă a unei 

baze de date cu disertațiile susținute în 

ultimii ani. Lucrările prezentate sunt /vor 

fi stocate în extenso, în baza de date cel 

puțin 5 ani de la absolvire. 

Facultatea de Educație Fizică și Sport, menține o bază de date cu disertațiile susținute în ultimii ani. Lucrările 

de disertație sunt stocate extensiv în această bază de date pentru cel puțin 5 ani de la absolvire, asigurând 

accesul la aceste resurse esențiale pentru cercetarea continuă și verificarea academică. Toate lucrările de 

disertație susținute în ultimii ani sunt încărcate pe platforma Evidența Studenților. 

Îndeplinit 

62.  Statistici privind angajarea în domeniul 

evaluat sau în domenii conexe a 

absolvenților din ultimele trei promoții: 

a) în momentul înmatriculării, ponderea 

studenților masteranzi angajați; 

b) la un an de la absolvire, ponderea 

studenților masteranzi angajați 

Conform REI, angajabilitatea studenților/absolvenților este: 

 

SSEF Absolvenți   Angajați Angajați în domeniu 

2022-2023 56 30 (53,57 %) 11 (36,66 %) 

2021-2022 45 31 (68,88 %) 13 (41,93%) 

2020- 2021 41 21 (51,22%) 19 (46,34%) 

 

Absolvenții au capacitatea de a se angaja în domeniul de competență al calificării universitare pentru 

ocupațiile existente în COR, conform Registrului Național al Calificărilor în Învățământul Superior, 

Absolvenții au capacitatea de a se angaja în domeniul de competență al calificării universitare pentru 

ocupațiile existente în COR, conform Registrului Național al Calificărilor în Învățământul Superior, 

competențele regăsindu-se și în Suplimentul de Diplomă. 

Pe de altă parte, studenții/absolvenții au capacitatea de a se angaja în alte domenii decât domeniul de 

competență al calificării universitare, pe baza competențelor transversale dobândite în cadrul programului 

de studii universitare de masterat. 

Îndeplinit 

63.  Pentru programele de studii de masterat 

de cercetare din domeniul evaluat 

ponderea absolvenților din ultimele 5 

promoții, care își continuă studiile la 

programele de doctorat (proprii sau 

Nu este cazul.  

https://efs.ucv.ro/concursuri.php
https://efs.ucv.ro/galerie_foto.php
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externe instituției absolvite) să fie de 

peste 10%. 

64.  Instituţia de învăţământ superior a 

definit standarde de calitate minimale 

pentru elaborarea lucrării de disertație, 

pe care le operaționalizează periodic și 

le face publice. 

Instituţia de învăţământ superior a definit standarde de calitate minimale pentru elaborarea lucrării de 

disertație, pe care le operaționalizează periodic și le face publice, de aceea studiile universitare de master 

se finalizează cu susținerea publică a unei lucrări științifice, iar tema se alege înainte de începerea 

semestrului teminal (https://efs.ucv.ro/index.php). Facultatea a elaborat Ghidul de elaborare a lucrării de 

disertație, public pe site-ul FEFS.  

Îndeplinit 

B4. Activitatea de cercetare științifică (Criteriu aplicabil programelor se studii universitare de masterat de cercetare) 

65.  Există planuri de cercetare la nivelul 

facultăților/departamentelor 

coordonatoare ale programelor din 

domeniul de studii universitare de 

masterat evaluat, ce includ teme de 

cercetare relevante pentru  domeniul de 

studii universitare de masterat. 

Nu este cazul.  

66.  În domeniul de studii universitare de 

masterat supus evaluării se organizează 

periodic de către instituție sesiuni 

științifice, simpozioane, conferințe etc., 

la care participă şi studenții, iar 

contribuțiile acestora sunt diseminate în 

publicații relevante. 

Nu este cazul.  

67.  Instituția de învățământ superior face 

dovada existenței unor parteneriate 

reale cu mediul economic, social și 

cultural în domeniul de studii 

universitare de masterat evaluat, care 

asigură cadrul de dezvoltare și realizare 

a unor cercetări fundamentale sau 

aplicative. 

Nu este cazul.  

68.  Studenții sunt informați despre 

implicațiile legale ale activității de 

cercetare și ale codurilor de etică și 

deontologie în cercetare. 

Nu este cazul.  

B5. Activitatea financiară a organizației 

69.  Resursele financiare disponibile sunt 

adecvate și  asigură că obiectivele 

Universitatea are asigurată sustenabilitatea financiară şi dispune de resurse financiare suficiente, pe care 

le alocă pentru a realiza în mod adecvat misiunea şi obiectivele declarate. Activitatea financiară a 

Îndeplinit 

https://efs.ucv.ro/index.php
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programelor de studii de masterat pot fi 

realizate. 

domeniului de studii universitare de masterat este integrată managementului financiar al facultăţii și este 

coordonată de Biroul Consiliului Facultăţii de Educație Fizică și Sport şi aprobată de Consiliul facultăţii. În 

repartizarea alocaţiilor bugetare sunt aplicate principiile de finanţare ale Consiliului Naţional de Finanţare a 

Învăţământului Superior, aceleaşi principii fiind utilizate la repartizarea bugetului pe fiecare normă din statul 

de funcţiuni pentru programul de licență supus evaluării periodice. 

Bugetul de venituri şi cheltuieli al Facultăţii de Educație Fizică și Sport este constituit, în principal, din două 

mari surse de finanţare: alocaţii bugetare şi venituri proprii obţinute din taxe de şcolarizare În acest sens, 

resursele financiare disponibile sunt adecvate și  asigură îndeplinirea obiectivelor programelor de studii de 

masterat. 

70.  Instituția/facultatea/ departamentul 

asigură suportul financiar adecvat 

dezvoltării cercetărilor prevăzute în 

curriculumul  programelor de studii 

universitare de masterat de cercetare 

din domeniul de masterat evaluat. 

Nu este cazul.  

71.  Instituția de învățământ superior  

dispune de practici de auditare internă 

cu privire la principalele domenii ale 

activității financiare, în condiții de 

transparență publică. 

În Universitatea din Craiova funcţionează un Birou de Audit a cărui activitate este coordonată direct de 

Rectorul Universităţii. Principalele activităţi vizează auditarea serviciilor universităţii.Ca orice instituție 

publică din România, Universitatea din Craiova face obiectul auditării externe și interne a activității 

financiare proprii. 

Îndeplinit 

C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 

C1. Strategii și proceduri pentru asigurarea calității    ESG 1.1 

72.  Instituția de învățământ superior aplică 

politica asumată privind asigurarea 

calității și dovedește existența și 

funcționarea structurilor și 

mecanismelor de asigurare a calității. 

În Universitate funcţionează Departamentul de Management al Calității (DMC). Misiunea DMC este 

statuată de Carta Universităţii din Craiova, la Art. 162, iar obiectivele sunt precizate la Art. 163.  

Politicile de asigurare şi evaluare a calităţii şi mijloacele de realizare în domeniul educaţiei sunt elaborate şi 

implementate de DMC, iar cele în materie de cercetare de către Consiliul Cercetării Ştiinţifice.  

În subordinea DMC funcţionează Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii (CEAC), formată din 6 

membri: 3 cadre didactice ale Universitatea din Craiova, un reprezentant al sindicatului Universitatea din 

Craiova, un reprezentant al studenţilor şi un reprezentant al mediului economic şi Consiliul Calităţii. 

Activitatea DMC este monitorizată de Comisia pentru educație, managementul calității și evaluare 

academică, din subordinea Senatului, care raportează conform instrucţiunilor ARACIS (evaluator extern). 

La nivel de facultății, practicile de asigurare a calităţii gravitează ciclic într-o matrice cu rezultate confirmate: 

proiectare – implementare - operare şi monitorizare – evaluare – reacţie adaptivă. Încă din faza de 

proiectare, dar cu precădere în cea de evaluare periodică se insistă pe concentrarea asupra relaţionării cu 

mediul extern. Evaluările interne, completate de cele externe, instituţionale sau sectoriale, reprezintă 

intrarea buclei de reacţie prin care Facultatea îşi adaptează anual politicile din Planurile operaţionale şi 

obiectivele din Planurile strategice, pentru a răspunde mai bine misiunii încredinţate de societate şi celei 

Îndeplinit 
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asumate în baza autonomiei universitare. La nivelul faculțății, există comisia CEAC, ce validează planurile 

de studii și rapoartele anuale, iar la nivel de department au loc frecvent întâlniri în cadrul Consiliului 

Departamentului ce avizează propunerile de modificare a planurilor de învățământ. 

73.  Programele de studii universitare de 

masterat sunt evaluate periodic intern 

privind următoarele aspecte:  

a) nevoi și obiective identificate pe piața 

muncii,  

b) procese de predare-învățare-

evaluare,  

c) resurse materiale, financiare  și 

umane,  

d) concordanța dintre rezultatele 

declarate ale învățării și metodele de 

evaluare ale acestora,  

e) rezultate privind progresul și rata de 

succes a absolvenților,  

f) rata de angajabilitate a absolvenților în 

domeniul studiat,  

g) existența unui sistem de 

management al calității în scopul 

asigurării continuității și relevanței. 

Facultatea de Educație Fizică și Sport are mecanisme de evaluare internă privind asigurarea funcționalității 

structurilor de asigurare a calității educației, în acord cu legea învățământului superior nr. 199/2023. 

a) nevoi și obiective identificate pe piața muncii,  

Programele sunt ajustate pentru a corespunde cu cerințele pieței muncii, prin colaborare cu parteneri 

industriali și prin consultarea periodică a angajatorilor și absolvenților pentru a înțelege mai bine nevoile 

sectorului de activitate. 

b) procese de predare-învățare-evaluare,  

Sunt evaluate pentru a verifica dacă metodele didactice folosite sunt eficiente și promovează învățarea 

activă. Se urmărește adaptarea continuă a tehnicilor pedagogice la cele mai bune practici și feedback-ul 

primit de la studenți.  

c) resurse materiale, financiare  și umane,  

Se examinează dotările materiale, fondurile alocate și calificările cadrelor didactice implicat în programe, 

asigurându-se că resursele sunt adecvate pentru a suporta obiectivele educaționale. 

d) concordanța dintre rezultatele declarate ale învățării și metodele de evaluare ale acestora,  

Evaluarea se concentrează pe alinierea obiectivelor de învățare cu metodele de evaluare utilizate, pentru a 

asigura o corectă apreciere a competențelor studenților. 

e) rezultate privind progresul și rata de succes a absolvenților,  

Se urmărește progresul academic al studenților și succesul lor post-universitar, cu accent pe integrarea lor 

în câmpul muncii și realizările profesionale. 

f) rata de angajabilitate a absolvenților în domeniul studiat,  

Rata de angajabilitate este un indicator cheie, analizat pentru a determina cât de bine pregătesc 

programele absolvenții pentru piața muncii. Datele despre angajabilitate sunt colectate și analizate pentru 

a ajusta și îmbunătăți curriculum-ul. 

g) existența unui sistem de management al calității în scopul asigurării continuității și relevanței. 

Domeniul de masterat include un sistem robust de management al calității care supraveghează toate 

aspectele programului, de la curriculum până la rezultatele studenților și satisfacția acestora, asigurând 

îmbunătățiri continue bazate pe evaluări periodice interne și externe. 

Îndeplinit 

74.  Procesul de monitorizare a opiniei 

studenților este adecvat din punctul de 

vedere al relevanței informației 

colectate, al ratei de răspuns precum  și 

al măsurilor de îmbunătățire (identificate 

și implementate). 

Monitorizarea opiniilor studenților este adecvată din perspectiva relevanței informației colectate, al ratei de 

răspuns precum și al măsurilor de îmbunătățire a procesului instructiv-educativ. Evaluarea periodică a 

opiniilor studenților este realizată pentru a asigura relevanța continuă, a menține sau a spori ratele de 

răspuns și a verifica dacă îmbunătățirile implementate răspund în mod eficient preocupărilor studenților. 

Îndeplinit 

75.  Rezultatele monitorizării opiniei 

absolvenților asupra procesului de 

Monitorizarea opiniei absolvenților se realizează de Serviciul pentru Studenți, CCOC și se aplică și 

chestionarul de satisfacție a studenților, de către facultate pentru domeniul de studii de masterat.  

Îndeplinit 
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învățare din perioada studiilor 

universitare sunt utilizare în procesul de 

îmbunătățire a conținutului și structurii 

programelor de studii. 

76.  Rezultatele monitorizării opiniei 

angajatorilor cu privire la pregătirea 

absolvenților sunt utilizare în procesul 

de îmbunătățire a conținutului și 

structurii programelor de studii. 

Opiniile respondenților din piața muncii și ale absolvenților sunt feedback-uri necesare corelării nevoilor 

entităților angajatoare cu competențele materializate în disciplinele Planurilor de învățământ ce definesc 

masteratul profesional din domeniul Știința Sportului și Educației fizice. 

Îndeplinit 

77.  Monitorizarea opiniei studenților cu 

privire la procesul didactic confirmă 

eficiența acestuia și a serviciilor suport 

oferite. 

Monitorizarea opiniilor studenților este adecvată din perspectiva relevanței informației colectate, al ratei de 

răspuns precum și al măsurilor de îmbunătățire a procesului instructive educativ. Prin aplicarea a două 

tipuri de chestionare, chestionar privind interacțiunea cadru didactic-student și chestionar de satisfacție și 

o centralizare a rezultatelor putem afirma că, în cea mai mare parte studenții acordă domeniului de studiu 

evaluat un calificativ de foarte bine, toate cadrele didactice obținând un punctaj de peste 90% în evaluarea 

realizată de către studenți. 

Îndeplinit 

78.  Instituțiile de învățământ superior/ 

Facultățile organizatoare a programelor 

din domeniul de studii universitare de 

masterat oferă informații publice 

complete, actualizate și ușor accesibile, 

asupra: 

a) obiectivelor programelor de studii și 

curriculumul, 

b) calificările și ocupațiile vizate,  

c) politicile de predare-învățare și 

evaluare,  

d) resursele de studiu existente,  

e) rezultatele obținute de 

studenți/absolvenți, 

f) sistemul de management a calității. 

La nivelul Facultății de Educație Fizică și sport informațiile privind domeniul de studii de master Știința 

Sportului și Educației fizice sunt actualizate și ușor accesibile studenților și celor interesați și se regăsesc 

pe pagina web a facultății (https://efs.ucv.ro/index.php ).  

Politicile de predare-învățare și evaluare: Fişele disciplinelor reflectă centrarea pe student a procesului de 

învăţare-predare-evaluare incluzând activităţi didactice şi specifice studiului individual precum şi ponderea 

acestora în evaluarea finală. 

În prezent toate cadrele didactice dețin formate electronice ale materialelor didactice(cursuri, seminarii, 

lucrări practice), utilizează platforma google classroom pentru predare, pentru stocarea materialelor 

didactice și desfășăoră și alte tipuri de activități prin intermediul acestei platforme (prezentare de proiecte, 

întâlniri cu potențiali angajatori, etc.). De asemenea, studenții au acces la baze de date internaționale și 

biblioteci virtuale prin intermediul serviciilor oferite de Biblioteca Universității din Craiova, precum și la carți 

de specialitate aflate în dotarea FEFS.  

Resursele de studiu existente: Programele de studii universitare de masterat dispun de resurse de predare 

și învățare actualizate care asigură suportul educațional tuturor studenților, pentru întreaga perioadă de 

studii. Resursele se regăsesc atât în format letric, în cadrul bibliotecii dar și în format electronic, pe 

platformele utilizate, în special pe Classroom dar și alte platforme suport (Cisco Webex, Teams, Zoom). 

Rezultatele obținute de studenți/absolvenți se vizualizează prin intermediul aplicației Evidența Studenților, 

cu ajutorul. Astfel, accesul studenților la informațiile de interes, cât și la administrarea studiilor este asigurat 

de modulul WEB al platformei EvStud. 

Comisia de evaluare și asigurare a calității UCV dispune de regulamente şi proceduri specifice sistemului 

de management al calității pentru a dezvolta o cultură proprie a calității.  

Îndeplinit 

 

https://efs.ucv.ro/index.php
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Observații  

• Implicarea activă a studenților în sesiunile științifice, contribuind la dezvoltarea academică și la aprofundarea cunoștințelor în domeniile lor de 

studiu. 

• Participarea studenților în programul ERASMUS, oferindu-le oportunitatea de a beneficia de experiențe academice și culturale internaționale. 

• Implicarea studenților în activități de voluntariat, care contribuie atât la dezvoltarea personală cât și la formarea profesională prin experiențe 

practice și implicare comunitară. 

 

 

Recomandări  

• Corectarea erorilor materiale din documentele  - planuri de învățământ, pentru toate programele de studii, referitor la media orelor/săptămână. 

Respectarea standardelor ARACIS în ceea ce privește numărul de ore/semestru, numărul de evaluări/semestrul la programul KRN și raportul 

orelor aplicative / ore de curs la programele KRN și MOES. 

• Introducerea unor noi discipline facultative în acord cu competențele programului de studiu. 

• Actualizarea materialelor didactice în format letric și electronic de către titularul de curs 
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 PROPUNEREA  COMISIEI  DE  EVALUARE 

Propunerea Comisiei permanente de specialitate – Arte, Arhitectură, Urbanism, 

Educație Fizică și Sport, adoptată în şedinţa online din data de 29.11.2024 a fost menținerea 

acreditării domeniului de studii universitare de masterat ŞTIINŢA SPORTULUI ŞI EDUCAŢIEI 

FIZICE, cu o capacitatea de școlarizare de 250 de studenți școlarizați în primul an de studii, 

conform Extrasului din procesul verbal, Raportului de evaluare al Comisiei şi Fişelor de 

evaluare, înregistrate la ARACIS cu nr. 6032 din 29.11.2024. 

 Structura domeniului de masterat evaluat este următoarea:  

 

 

 

 EVALUAREA ÎN CONSILIU ŞI    

AVIZUL  CONSILIULUI  ARACIS 

Consiliul ARACIS a apreciat că procesul de evaluare s-a desfăşurat conform 

prevederilor Metodologiei de evaluare externă, a Ghidului activităţilor de evaluare a calităţii 

programelor de studii universitare şi a instituţiilor de învăţământ superior și a Ghidului de 

evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat.  

Din analiza Raportului de autoevaluare, pe baza Rapoartelor înaintate de comisia 

permanentă de specialitate şi a avizului Departamentului de Evaluare Studii Universitare 

privind respectarea procedurilor, Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 

Superior a constatat că:  

Domeniul de studii universitare de masterat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice cu 

structura menționată mai sus satisface criteriile, standardele şi indicatorii de performanţă şi 

standardele specifice. 

 

Nr. 

crt. 

Programul de studii universitare de 

masterat 
Locație 

Limbă de 

predare 

Formă de 

învățământ 

Nr. de 

credite de 

studiu 

transferabile 

Tip masterat 

(cercetare/ 

profesional/ 

didactic) 

1.  Activitate motrică extracurriculară și 

curriculară  
Craiova română IF 120 P 

2.  Kinetoterapie în reeducarea 

neuromotorie 
Craiova română IF 120 P 

3.  Managementul organizațiilor și 

evenimentelor sportive 
Craiova română IF 120 P 

4.  Performanță în sport    Craiova română IF 120 P 
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 AVIZUL CONSILIULUI ARACIS 

 În Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior, 

elaborat şi aprobat în conformitate cu prevederile Legii nr. 87/2006, cu modificările și 

completările ulterioare, se propune: 

  MENȚINEREA ACREDITĂRII domeniului de studii universitare de masterat –  

ŞTIINŢA SPORTULUI ŞI EDUCAŢIEI FIZICE având următoarea structură:  

 

 din cadrul Universității din Craiova; 

 capacitatea de școlarizare în primul an de studii: 250 de studenţi. 

 Prezentarea sintetică a rezultatelor evaluării domeniului de studii universitare 

de masterat analizat se regăsește în anexa prezentului raport.   

Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior şi soluţia 

propusă au fost discutate şi aprobate de Consiliul ARACIS la data de 05.12.2024.  

 

Biroul Executiv al Consiliului ARACIS 

 

Președinte Prof. univ. dr. ing. Valentin NĂVRĂPESCU  

Vicepreședinte Prof. univ. dr. ing. Teodor-Ioan TRAȘCĂ  

Secretar general Prof. univ. dr. ing. Marius Gabriel 

PETRESCU 

 

Coordonator Departament 

de Evaluare Instituțională și 

Audit 

Prof. univ. dr. ing. Neculai-Eugen 

SEGHEDIN 

 

Coordonator Departament 

de Evaluare Studii 

Universitare 

Prof. univ. dr. Nicoleta-Claudia 

MOLDOVAN 

 

Acest aviz se transmite Ministerului Educaţiei în vederea elaborării Hotărârii de 

Guvern şi spre luare la cunoştinţă Universității din Craiova, fiind valabil 5 (cinci) ani de la data 

comunicării prezentului raport. Cererea de evaluare periodică se va depune cu trei luni 

înainte de expirarea termenului de valabilitate a cărui respectare cade în sarcina instituției 

de învățământ superior. 
București, decembrie, 2024 

S026 / 6032 MA 

NCM/IP 

Nr. 

crt. 

Programul de studii universitare de 

masterat 
Locație 

Limbă de 

predare 

Formă de 

învățământ 

Nr. de 

credite de 

studiu 

transferabile 

Tip masterat 

(cercetare/ 

profesional/ 

didactic) 

1.  Activitate motrică extracurriculară și 

curriculară  
Craiova română IF 120 P 

2.  Kinetoterapie în reeducarea 

neuromotorie 
Craiova română IF 120 P 

3.  Managementul organizațiilor și 

evenimentelor sportive 
Craiova română IF 120 P 

4.  Performanță în sport    Craiova română IF 120 P 
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Anexă 

 
Denumire /Indicatori Observații 

1. Instituția de învățământ 

superior (denumire în limba 

română și în engleză) 

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA  

UNIVERSITY OF CRAIOVA 

2. Domeniul de studii universitare 

de masterat evaluat (denumire 

în limba română și în engleză) 

ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE 

SCIENCE OF SPORTS AND PHYSICAL EDUCATION 

3. Lista programelor de studii 

universitare de masterat din 

domeniu (denumire în limba 

română și în engleză) 

1. PERFORMANȚĂ ÎN SPORT  (PERFORMANCE IN SPORTS) 

2. ACTIVITATE MOTRICĂ EXTRACURRICULARĂ ȘI CURRICULARĂ (EXTRA-CURRICULAR AND CURRICULAR 

MOTOR ACTIVITY) 

3. KINETOTERAPIE ÎN REEDUCAREA NEUROMOTORIE (PHYSIOTHERAPY IN NEUROMOTOR RE-

EDUCATION) 

4. MANAGEMENTUL ORGANIZAȚIILOR ȘI EVENIMENTELOR SPORTIVE (MANAGEMENT OF SPORTS 

ORGANIZATIONS AND EVENTS) 

4. Numărul de studenți 

înmatriculați la programele de 

studii de masterat din domeniu  

(la fiecare program în parte, 

pentru masteranzii actuali) 

1. PS - 130 

2.AAM - 86 

3.KRN - 145 

4.MOES - 0 

5. Numărul de cadre didactice 

care predau la programele de 

studii de masterat din domeniu, 

din care titulari 

1. PS - 21 

2.AAM - 13 

3.KRN - 16 

4.MOES -  

6. Diplomă eliberată Diplomă de master 

7. Nivelul de calificare conform 

CNC 

7 CNC 

8. Obiectivele comune ale 

programelor de studii de 

masterat din domeniu 

-formarea de specialişti în domeniul fundamental Știința Sportului și Educației Fizice: 

-perfecţionarea continuă a absolvenţilor; 

-dezvoltarea cercetării ştiinţifice şi realizarea de proiecte ştiinţifice; 

-promovarea spiritului deschiderii şi transparenţei procesului decizional. 
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9. Durata de școlarizare 

(exprimată în număr de 

semestre) 

1. 4 semestre 

2. 4 semestre 

3. 4 semestre 

4. 4 semestre 

10. Numărul total de credite ECTS 1. 120 ECTS 

2. 120 ECTS 

3. 120 ECTS 

4. 120 ECTS 

11. Scurtă descriere a calificărilor 

vizate pe domeniu 

 

12. Verdict - Menținerea acreditării 

/ neacreditare (în limba română 

și în engleză) 

Menținerea acreditării 

13 Modificări solicitate în vederea 

reanalizării domeniului 

- 

14. Acreditat de ARACIS la data de  Depășirea perioadei de evaluare a domeniului 

15. Echipa de evaluatori ARACIS: Prof. univ. dr. Alina Daniela MOANȚĂ 

Conf. univ. dr. Florin CAZAN 

Claudiu-Constantin ARDELEANU 

16. Perioada vizitei de evaluare 6 – 7.11.2024 

 


